
Лептоспіроз: що потрібно знати та як профілактувати інфекцію
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Бактерія, що спричиняє лептоспіроз у людей, потрапляє у воду із сечею інфікованих
тварин, найчастіше — гризунів, також це може бути худоба, собаки, дикі тварини. Від
людини до людини захворювання не передається.

  

До людини бактерія лептоспірозу потрапляє через тріщини, порізи чи рани на шкірі та
слизові оболонки очей, носа, рота.

  

Лептоспіроз буває складно діагностувати, адже симптоми схожі на прояви інших
захворювань — наприклад, можуть нагадувати вірусний гепатит, грип чи COVID-19.
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Серед симптомів лептоспірозу:

  

– висока температура;

  

– головний біль;

  

– озноб;

  

– біль у м’язах;

  

– блювання та діарея;

  

– жовтяниця;

  

– почервоніння очей;

  

– висипання.

  

Людина може захворіти в період від двох днів до трьох тижнів після зараження. Хвороба
зазвичай починається різко з лихоманки та інших симптомів. Лептоспіроз може
переходити з першої фази з вищезазначеними симптомами до другої — більш важкої —
яка призводить до ураження нирок, печінки або менінгіту. У разі несвоєчасного
звернення по медичну допомогу недуга може призвести до смерті.

  

У поточному році захворювання на лептоспіроз не реєструвалися. Минулого року в
області зареєстровано 6 випадків захворювання на лептоспіроз у містах Черкаси, Сміла,
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смт Маньківка, Жашківська, Смілянська та Звенигородська ОТГ. Три з яких закінчилися
летально. Щоб запобігти виникненню захворювань нагадуємо, що захворіти на
лептоспіроз можна під час купання в непроточних водоймах, риболовлі, сінокосу на
зволожених територіях, при догляді за хворими та інфікованими тваринами, в
домоволодіннях, де є гризуни.

  

Тому фахівці ДУ «Черкаський обласний центр контролю та профілактики хвороб
МОЗ України» рекомендують:

  

– уникати використання водойм, зокрема для риболовлі, якщо вони непроточні та
заросли рогозою;

  

– ретельно захистити харчові продукти від доступу гризунів, запаковувати їжу, коли
берете її на відпочинок;

  

– при виконанні робіт у пониззях, болотистій місцевості, біля водойм обовязково
використовувати взуття.

  

– уникати контактів із хворими та інфікованими тваринами;

  

– знищувати гризунів у особистих помешканнях;

  

– вакцинувати домашніх та сільськогосподарських тварин проти лептоспірозу;

  

Якщо у вас є симптоми захворювання, і ви нещодавно контактували із потенційно
зараженою водою — зверніться до лікаря. При підозрі на лептоспіроз лікування
необхідно розпочати якнайшвидше, адже захворювання швидко прогресує. Несвоєчасне
звернення до лікаря може коштувати життя.
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